



## PROTOKOLL

### EXTRA MEDLEMSSTÄMMA

Lördagen den 12 april 2008 kl 14.00 på Härön

#### § 1

Ordförande i FHSF Christer Hjort hälsade de närvarande mötesdeltagarna välkomna och inledde med en kort historisk tillbakablick på föreningens bildande. Föreningen är unik med sitt ägande av både land och vattenområden. Medlemmarna har nu genom officialservitut fått sjöbodar, bryggor och båtplatser säkrade för all framtid. Han förklarade därefter stämman öppnad. Avsikten med denna extra medlemsstämma var att vi alla tillsammans skulle ta ställning till det föreslagna dokumentet "Riktlinjer och föreskrifter för bryggor inom FHSF's vattenområde" Vid stämman var 29 medlemsfastigheter representerade.

#### § 2

Till ordförande för stämman valdes Christer Hjort och till sekreterare Gunnar Ryman.

#### § 3

Till justeringsmän för stämmoprotokollet samt rösträknare valdes Enn Ainsaar samt Per-Olof Åhman.

#### § 4

Dagordningen godkändes.

#### § 5

Inneliggande samt en ny skriftlig fullmakt godkändes.

#### § 6

Stämman ansågs behörigen kallad.

#### § 7

Leif Lachonius informerade om den genomförda förlikningen med speciell inriktning på de fastighetsrättsliga aspekterna. Ordföranden tackade för informationen och för Leifs insatser som medlare.

#### § 8

Förslaget till "Riktlinjer och föreskrifter för bryggor inom FHSF's vattenområde" presenterades. Dokumentet hade distribuerats med kallelsen till stämman. Styrelsen föreslog en mindre förändring avseende den del av dokumentet som behandlade val av kvalitetsansvariga och deras ersättning. Denna del föreslogs att man skulle behandla och fatta beslut om separat för att göra det övriga dokumentet mer oföränderligt över tiden.

Sekreteraren läste upp de föreslagna föreskrifterna för bryggor i sin helhet. Ordföranden tog upp de viktigaste punkterna under avsnittet ”Uppföljning och kvalitetssäkring”. Blanketten för bygganmälan presenterades. Wide Andreasson framförde att det kunde vara ett problem att ange vald entreprenör när bygganmälan lämnas in. Svaret blev att det går bra att komplettera med uppgifter om entreprenör senare när det är möjligt.

### § 9

Stämman tog ett enhälligt beslut om att anta ”Riktlinjer och föreskrifter för bryggor inom FHSF’s vattenområde” inklusive blanketten för bygganmälan. Se dokumentet i bilaga nr 1.

Stämman tog likaledes ett enhälligt beslut om ”Aktuella kvalitetsansvariga och nivå på ersättning till dem”. Se dokumentet i bilaga 2.

### § 10

Övriga punkter.

Sven-Erik Pettersson tackade Leif Lachonius för hans insatser som medlare inför förlikningen. Hans engagemang var avgörande för utgången.

Föreningen kommer att ge någon form av ersättning till Leif för hans medlarhjälp.

### § 11

Tid för justering av protokollet görs upp av sekreteraren och justeringsmännen. Protokollet anslås i posthuset på Härön och läggs ut på Häröns hemsida.

Christer Hjort  
Ordförande för mötet

Gunnar Ryman  
Sekreterare för mötet

Protokollsjustering Härön den 19 april 2008

Enn Ainsaar

Per-Olof Åhman